

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΡΕΥΝΗΤΗ

Όνοματεπώνυμο	Παπαδόπουλος Σεραφείμ
Ειδικότητα	Γεωπόνος, Ζωοτέχνης
Φορέας προέλευσης	ΤΕΙ Θεσσαλίας
Είδος προσωπικού	Επίκουρος Καθηγητής
Σχέση εργασίας	Μόνιμο Προσωπικό
ΑΦΜ	074749700
ΔΟΥ	Καρδίτσας
Προσωπική ιστοσελίδα	-

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΕΡΕΥΝΗΤΗ

Ο **Παπαδόπουλος Σεραφείμ** από το 2009 είναι επίκουρος καθηγητής του Τμήματος Τεχνολογίας Γεωπονίας της Σχολής Τεχνολογίας Γεωπονίας και Τεχνολογίας Τροφίμων και Διατροφής του ΤΕΙ Θεσσαλίας, με γνωστικό αντικείμενο «Έκτροφη Παραγωγικών Ζώων». Είναι απόφοιτος της Γεωπονικής Σχολής του ΑΠΘ και πραγματοποίησε διδακτορικές σπουδές στο National University of Ireland, University College Dublin (UCD), Department of Animal Science and Production, με θέμα την παραγωγή εμβρύων μηρυκαστικών in vivo και in vitro. Από επαγγελματική εμπειρία έχει εργαστεί ως γεωπόνος στις υπηρεσίες του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, όπως το Κέντρο Γενετικής Βελτίωσης Ζώων Καρδίτσας (2002-2007), ο Οργανισμός Γεωργικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης Κατάρτισης και Απασχόλησης «ΔΗΜΗΤΡΑ», Ο.Γ.Ε.Ε.Κ.Α. «ΔΗΜΗΤΡΑ» Καρδίτσας (2007), και ως Προϊστάμενος στο Τοπικό Κέντρο Αγροτικής Ανάπτυξης Καρδίτσας (Το.Κ.Α.Α.) (2007-2009). Έχει 9 δημοσιεύσεις σε έγκριτα περιοδικά με κριτές, 14 δημοσιεύσεις σε διεθνή και ελληνικά συνέδρια. Έχει συνολικά 155 αναφορές στο ερευνητικό του έργο. Μέλος της συντακτικής ομάδας του Τμήματος Ζωικής Παραγωγής του ΤΕΙ Λάρισας, στη συγγραφή του Οδηγού Επιχειρηματικότητας Νέων Κτηνοτρόφων στα πλαίσια του Προγράμματος «Επιστημονική Υποστήριξη Νέων Αγροτών» με τη χρηματοδότηση της Γενικής Γραμματείας Νέας Γενιάς, Οκτώβριος 2011. Διετέλεσε Επιστημονικός Υπεύθυνος του έργου με τίτλο «Ενημέρωση και παροχή συμβουλών για την προώθηση και διάδοση των προβάτων φυλής Καραγκούνικης από τον Α.Σ.Π.Κ.Π.» στα πλαίσια του Έργου 109245 της Δράσης 3.4 «Διατήρηση γενετικών πόρων στην κτηνοτροφία», Μέτρο 214 του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2007-2013 «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ» που χρηματοδοτήθηκε από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, με σκοπό την ενημέρωση και παροχή συμβουλών για την προώθηση και διάδοση των προβάτων φυλής Καραγκούνικης, στον Αγροτικό Συνεταιρισμό Προβατοτρόφων Καραγκούνικων Προβάτων (Α.Σ.Π.Κ.Π.) διάρκειας 25,5 μήνες (15/12/2009 έως 31/01/2012).